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Óm Šrí Paramátmane Namaha 

 

Otázka: „Paul Brunton ve svých knihách popisuje různé úrovně gurujógy. Mohl 
byste něco říci o gurujóze?“ 

Jsou různé jógové cesty a jednou z nich je i gurujóga. Jde o velmi hlubokou 
záležitost a není možné ji v tomto krátkém čase probírat do detailů. Této gurujóze 
nemůže být vyučováno, ona prostě do života člověka vstoupí. O Lásku se nemůžete 
snažit, Láska se stane. Nejhlubší Láska vždy nastává sama sebou. Pokud se pokoušíte 
milovat, je tam vždy něco umělého. V gurujóze se hledající vlivem minulých životů 
a situací dostává do úzkého vztahu s nějakým vznešeným, duchovně realizovaným 
člověkem a zamiluje se do něj. Potom se díky vnitřnímu vztahu Lásky mezi Mistrem 
a žákem začíná vnitřní přeměna odehrávat velmi rychle.  

Ve skutečnosti je pravým Guruem Božství. Vody je plno v oceánu i ve vzduchu, 
ale člověk není schopen si ji odtamtud vzít rovnou a musí k uhašení žízně použít 
kohoutek. Podobně pro vás Božství pracuje skrze Mistra. Vám se může Guru jevit 
jako fyzická osoba, ale ve skutečnosti je to neosobní Energie, která jím prochází. 
Tatáž neosobní Energie a Láska existuje také ve vás. Taková osobnost na vyšší úrovni 
se vlastně stává nástrojem pro probuzení vašeho vnitřního Gurua, vaši vlastní duši. 
Aby k tomuto vztahu mohlo dojít, musíme projít různými stupni vývoje. Lidská mysl 
je velmi úskočná a její pročištění se neodehrává rychle.  Může se zdát, že Gurua 
milujete, ale pak zase přijdou pochybnosti, výkyvy. Jednou jste dole a jednou nahoře. 

Přijde čas, kdy je spojení prožíváno čistě skrze Lásku. Pak již není zapotřebí ani 
fyzické přítomnosti. Není potřeba ani psát dopisy, ani se ptát, všechny vaše otázky 
mohou být zodpovězeny zevnitř. Ze všech jógových cest je tato jóga tou nejvyšší. Co 
se vlastně stane? Hledající stáhne svou pozornost ze všech světských záležitostí 
a soustředí všechnu energii na Gurua. Guru se potom, až přijde čas, stává nástrojem 
toho, že jste vhozeni zpět do univerzálního Bytí. Ve svém egu přicházíte k Mistrovi, 
ve vztahu s ním ego mizí a vy skrze Mistra vstupujete do jednoty s Celkem. 
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